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Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Scheper (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7/10104

Thema: Rückzahlungen wegen 9-Euro-Ticket

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Gibt es in Sachsen Landkreise, die ALG-Il-Empfänger*innen zu
Rückzahlungen der Differenz zwischen Bildungsticket und 9-Euro-Ticket,
aufgefordert haben? (Bitte aufgeschlüsselt nach Landkreisen und kreis
freien Städten.)

Frage 2: Wie viele ALG-II- Empfänger* innen sind davon betroffen? (Bitte
aufgeschlüsselt nach Landkreisen und kreisfreien Städten.)

Zusammenfassende Antwort zu den Fragen 1 und 2:

Es gibt keine Landkreise und Kreisfreien Städte, die ALG-Il-Empfänger oder
-Empfängerinnen zu Rückzahlungen der Differenz zwischen Bildungsticket und
9-Euro-Ticket aufgefordert haben.

Frage 3: Plant das Ministerium eine einheitliche Regelung?

Die Gesetzgebungskompetenz im Bereich des Zweiten Buchs Sozialgesetz
buch (SGB II) liegt beim Bund, die Umsetzung erfolgt bei den Landkreisen und
Kreisfreien Städten.

Mit freundlichen Grüßen
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